

Поздравляем!

СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

ЕМУ ПЯТЬДЕСЯТ. Он родился за два года до Октября. Вместе с первой в мире страной социализма рос и мужал паренек из тульской деревни — сын рабочего оружейного завода, ныне известный драматург Иван Петрович Куприянов.

Чернорабочий, бетонщик, плотник на строительстве московского автозавода, затем там же литературный сотрудник многотиражной газеты — таков путь Ивана Куприянова до 1939 года, когда в рядах добровольцев начинающий журналист уходит на войну с белофиннами. С первых же дней Великой Отечественной войны Куприянов — в действующей армии. До 1954 года он военный журналист.

Первые опубликованные стихи. Первая пьеса «Снега Финляндии», поставленная на сцене Московского драматического театра. Заочная учеба в Литературном институте имени Горького... Пьеса «Братья Рунковы», поставленная Калининградским театром...

Иван Петрович Куприянов — публицист, неутомимый журналист, ав-

тор очерков о стройках и заводах, о рабочих людях.

Более чем в ста театрах нашей страны, а также в Болгарии, Румынии, Венгрии, Чехословакии прошла героическая комедия Куприянова «Сын века». Недавно она обрела вторую жизнь на киноэкране.

В новой пьесе «Вчерашний день идет за нами» драматург рассказывает о нелегком жизненном пути девушки, у которой война отняла родителей.

Недавно Иван Петрович Куприянов закончил работу над героической драмой «Разные берега». Действие ее происходит в годы Великой Отечественной войны. Прообраз героини пьесы Кати Баженовой — Герой Советского Союза, комсорг 426-го стрелкового полка Анна Алексеевна Никандрова.

Исполненные гражданского содержания произведения Куприянова знакомят нас с людьми мужественными, с людьми, не мыслящими себя вне строительства новой жизни, отдающими себя без остатка этому грандиозному делу.

Д. НИКОЛАЕВА.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

2 6 ОКТ 1955